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Abstract / Resumo
Structure: Introduction, Aims, Methodology, Results and Conclusions;
Word limit: 300, Font: Calibri, Size: 11, Alignment: justified; Space: 1.5.
Tables: a simple table, within the assigned space for the abstract. The table title should be brief, clear and concise regarding its purpose. The table’s legend should also be displayed in Calibri 11.
References: They should not be included in the abstract.
Note 1: The abstract should be written in the same language as the title and as the institutions.
Note 2: Only original works will be considered. Systematic reviews, meta-analysis and narrative reviews will not be considered.

Estrutura: Introdução, Objetivos, Metodologia, Resultados e Conclusões;
Limite de palavras: 300; Tipo de letra: Calibri; Tamanho: 11; Alinhamento: justificado; Espaçamento: 1,5.
Tabelas: uma tabela simples, dentro do espaço designado para o resumo. O título da tabela deve ser breve, claro e conciso face ao propósito da mesma. A legenda da tabela também deverá ser apresentada em Calibri 11.
Referências bibliográficas: Não devem ser incluídas nos resumos.
Nota 1:  O resumo deve ser escrito no mesmo idioma do título e das afiliações. 
Nota 2: Apenas trabalhos originais serão considerados. Trabalhos de revisão sistemática, meta-análise e revisão narrativa não serão considerados.
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Institutions   / Afiliações   Font: Calibri; Size:   11; Alignment: justified; Space: 1,5.   Number each institution   for which the authors work or cooperate with.    They should be numbered next to the author's name   (N ame +  S urname 1 )   without space , and  should be presented as  superscripts .     Prese nt the institution's full name. Please, avoid the  acronym s.   U se  one   paragraph for each institution .   Note:   The institutions should be written in the  same language   as the title and as the abstract.   Tipo de letra: Calibri; Tamanho: 11; Alinhamento:  justificado; Espaçamento: 1,5.   Numerar cada instituição   para a qual os autores trabalham ou colaboram.   Deve m ser numeradas junto ao nome (Nome + S obrenome 1 )   sem espaço ,   e com o  número  superior à linha .   Dispor   o nome completo da instituição.  Por favor,  evitar o uso de siglas.   U tilizar  um   parágrafo para cada instituição .   Nota:   As instituições   deve m ser escritas   no  mesmo idioma   d o   título   e do resumo .  
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